



В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

Потенциал догазификации

Ставрополье посетил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов. В правительстве края состоялась его рабочая встреча с губернатором Владимиром Владимировым. Также с участием главы края и руководителя компании прошло совещание по вопросам газификации региона.



ОДНА из основных тем – выполнение в Ставрополье поручения Президента России по проведению социальной догазификации: бесплатно для людей подведения газа до границ участка домовладения.

Как прозвучало, председателем правления ПАО «Газпром» Алексеем Миллером принято решение о финансировании этих работ на Ставрополье в объеме более 1,8 миллиарда рублей. Для более чем 1,2 тысячи домовладений уже оформлены необходимые документы – основную часть работ по их подключению к сетям газоснабжения планируется провести до конца следующего года.

Владимир Владимиров подчеркнул, что более 350 договоров на догазификацию уже заключено.

– Рассчитываем, что такая оперативная отработка станет еще одним способом «продвижения» программы догазификации. Чтобы, видя пример своих соседей, люди узнавали о ней и направляли заявки на подключение своих участков, – сказал губернатор.

Сергей Густов подчеркнул, что сегодня потенциал догазификации в Ставропольском крае оценивается более чем в 9 тысяч домовладений.

– Это наша задача на ближайшие годы. Основную часть заявок планируем получить в 2022 году и к концу будущего года эту программу завершить, – озвучил он перспективные планы компании.

Сергей Густов напомнил о том, что в декабре 2020 года председателем правления ПАО «Газпром» Алексеем Миллером и губернатором Владимиром Владимировым было подписано соглашение о развитии систем газоснабжения в регионе. Намеченные в его рамках планы на 2021 год уже выполнены. Сторонами утверждён план-график на 2022 год.

На совещании были обсуждены и новые проекты развития газовой инфраструктуры края, которые прорабатываются совместно со структурами «Газпрома». В их числе строительство газораспределительных станций ГРС-2 в Пятигорске и ГРС-4 в Ставрополе. По оценке Владимира Владимировича, они позволят создать условия для подключения десятков тысяч новых потребителей газа – как в жилом секторе, так и экономических объектов.

Пресс-служба губернатора СК.
Фото пресс-службы губернатора СК.

РАЗВИТИЕ

Стабильное улучшение инфраструктуры множит спортивную славу Ставрополья

То, о чем так долго говорили специалисты и болельщики в Ставропольском крае, свершилось – гандбольный клуб «Виктор» заключил соглашение о сотрудничестве с новым деловым партнером. Генеральным спонсором ставропольской команды стала компания «ЛУКОЙЛ». К этим позитивным изменениям привело эффективное многолетнее сотрудничество клуба с органами государственной власти края.

Бронза на «честном слове»

С 2015 года благодаря помощи губернатора Ставрополья, министерства физической культуры и спорта края, администрации Ставрополя у клуба получалось понемногу увеличивать бюджет. Это давало ставропольскому коллективу стабильность и позволяло «Виктору» ставить и решать новые амбициозные задачи: закрепиться в числе лидеров отечественного гандбола, прорваться «окно в Европу» (в нынешнем году он начат уже пятой подряд кампанией на международной арене), завоевать медали чемпионата страны.

Однако в январе 2021 года «Виктор» столкнулся с большими финансовыми сложностями. Если раньше у клуба было три источника финансирования – краевой и городской бюджеты, а также поддержка спонсоров, то к началу нынешнего года осталось только один – краевой бюджет.

– Ни для кого не секрет, что наш клуб на протяжении всего года испытывал серьезные финансовые проблемы: в прошлом году мы остались без денег из бюджета города Ставрополя, а затем закончился контракт с нашим деловым партнером, с которым мы плодотворно сотрудничали на протяжении полутора лет, – рассказал директор «Виктора» Иван Фиев. – Таким образом прошлый сезон, который в итоге стал для нас «бронзовым», команда доигрывала на честном слове. Я собрал игроков, тренеров и сотрудников клуба, объяснил ситуацию, и вся вместе мы приняли решение биться до конца и, невзирая на трудности и сложности, продолжить борьбу за медали.

В итоге «Виктору» удалось во второй раз подняться на пьедестал почета и взять бронзовый комплект наград. Однако, после того как первая радость улеглась, стало понятно, что нынешнее межсезонье станет очень тревожным. Большая группа гандболистов в поисках лучшей игровой доли покинула Ставрополь и отправилась в другие города и стра-



ны. Но, как известно, свято место пусто не бывает, и вскоре клуб договорился о сотрудничестве с новичками, которые пришли в команду, заключив своеобразное «джентльменское соглашение» с руководством клуба.

– Безусловно, мы шли на определенный риск, – признает Иван Фиев. – Когда в межсезонье переподписывали лидеров и заключали соглашения с новичками, говорили им о трудностях и обещали скорое решение проблем. Хорошо, что ребята нам поверили. И помощь в итоге пришла. Хочу отметить огромный вклад в сохранение и развитие клуба главы края. Владимир Владимирович поддерживает нашу команду, как и весь ставропольский спорт, с первого дня пребывания на по-

сто губернатора Ставрополья. И если что-либо обещает, то всегда выполняет. Глава региона обещал, что не оставит команду без помощи – и слово свое сдержал. По большому счету, если бы не Владимир Владимирович, мы бы давно «загнулись». Вот и сейчас он приложил массу сил для того, чтобы у нас появился новый генеральный спонсор. В ближайшее время закроем все имеющиеся долги и будем полноценно голиться с профессиональными командами как на российской, так и на международной арене. Теперь у нас появилась такая возможность, но не только – мы понимаем, что сотрудничество со столь серьезным деловым партнером ко многому обязывает и налагает на нас дополнительную ответственность.

Надеюсь, что тяжелые времена позади.

База для прогресса

«Виктор» можно назвать самым ярким примером эффективного использования бюджетных средств, коллектив из краевого центра превратился из претендента на вылет из суперлиги в одного из лидеров отечественного гандбола и завсегдатя международных баталий. Все изменилось в 2014 году, когда финансирование профессиональных игровых команд в рамках государственной программы Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта» начало неуклонно увеличиваться.

(Окончание на 5-й стр.)

О ГЛАВНОМ В СТРАНЕ

Не пренебрегайте вакцинацией

Президент РФ Владимир Путин в режиме видеоконференции провел совещание с членами Правительства Российской Федерации.



В ЧИСЛЕ других был обсужден вопрос о борьбе с коронавирусной инфекцией. Как доложила вице-премьер Татьяна Голикова, заболеваемость новой коронавирусной инфекцией в Российской Федерации снизилась на 6,1 процента и составила 175,6 на 100 тысяч населения. Что касается коечного фонда, на сегодняшний день в Российской Федерации развернута 271 тысяча ковидных коек. Это меньше, чем две недели назад, с учетом снижения количества заболевших. Но тем не менее по-прежнему этот показатель достаточно высокий.

К сожалению, в целом по стране не отмечено значительного снижения уровня смертности. По-прежнему ежедневно уходят из жизни более 1200 наших граждан. Это серьезная, драматичная статистика. Преимущественно из жизни уходят граждане 60 лет и старше, и, как правило, это люди, которые страдали хроническими заболеваниями, находились на диспансерном учете, и, к сожалению, большинство из них пренебрегли прохождением вакцинации.

На сегодняшний день уровень достижения коллективного иммунитета в целом по Российской Федерации составляет 50,4 процента. Но ситуация неоднородна, если сравнить по данному показателю регионы. В шести регионах уже вакцинировано первым компонентом необходимое число граждан для достижения запланированного коллективного иммунитета в 80 процентов.

С учетом результатов отечественных и международных исследований подробно обсуждался вопрос о наиболее оптимальных сроках повторной вакцинации после перенесенной болезни. Пришли к выводу, что после болезни сертификат вакцинированного для переболевших должен действовать один год. Сейчас это полгода. Это решение принималось в июне, когда наблюдался предыдущий эпидемический подъем. В ближайшее время в методические рекомендации Министерства здравоохранения могут быть внесены соответствующие изменения, и соответствующие изменения будут учтены Минцифры на Едином портале государственных услуг в сертификатах вакцинированных граждан для переболевших.

Л. НИКОЛАЕВА.
По материалам kremlin.ru.
Фото пресс-службы Президента РФ.

В ДУМЕ КРАЯ

Бюджет-2022 остаётся социальным

Губернатор Владимир Владимиров принял участие в заседании краевой Думы, которое прошло под председательством спикера регионального парламента Николая Великдана.



ОСНОВНОЙ вопрос повестки – рассмотрение проекта краевого бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов, внесенного на рассмотрение губернатором и правительством Ставрополья. Расходы краевого казны на 2022 год утверждены в объеме более 150 миллиардов рублей. Как и в предыдущие годы, бюджет отличается социальной направленностью: около 68% расходов направлено на развитие социальной сферы.

Так, в 2022 году запланирован ввод в эксплуатацию 11 объектов образования – школ и детских садов. На организацию бесплатного питания учащихся начальных классов бюджет выделено более 1,5 миллиарда рублей. Отдельным целевым категориям работников бюджетной сферы – педагогам дошкольного образования, медперсоналу, работникам культуры, всего более 52 тыс. человек – будет увеличена заработная плата на 9,6%.

Продолжится реализация программы «Молодая семья», на финансирование которой в 2022 году предусмотрено более 1 миллиарда рублей. Беспрецедентная сумма – около 800 миллионов рублей, будет направлена на обеспечение жильем детей-сирот. Все социальные выплаты, осуществляемые из краевого бюджета, будут проиндексированы на 4%. Кроме того, увеличены ассигнования на единовременные выплаты пожилым ставропольцам – «детям войны» и многодетным семьям при подготовке детей к школе.

Напомним, по поручению Владимира Владимировича размер единовременной выплаты для «детей войны» на следующий год увеличен на 40% и составит 7 тысяч рублей. В целом удельный вес расходов на прямую социальную финансовую поддержку граждан увеличен до 18,3% – это более 27 миллиардов рублей.

Одним из основных направлений бюджетного финансирования в 2022 году остается реализация национальных проектов. Суммарно на эти цели предполагается направить почти 23 миллиарда рублей. Также более 16 миллиардов будут использованы для строительства и реконструкции объектов здравоохранения, образовательной сферы, жилищно-коммунального хозяйства.

Объем краевого дорожного фонда на будущий год утвержден в размере более 12 миллиардов рублей. Проект бюджета Ставрополья на следующий год был принят депутатами в двух чтениях. Он будет направлен для подписания губернатору края, после чего состоится опубликование.

– Бюджет-2022 – первый, который мы приняли в партнерстве с новым составом краевой Думы. Совместная работа помогла принять максимально объективные и взвешенные решения. Главный финансовый документ Ставрополья остается социальным – он в первую очередь адресован людям. Но вместе с тем бюджет обеспечит необходимую поддержку экономике, реализации инфраструктурных проектов. Это позволит в следующем году в полной мере поддержать все процессы развития в крае, – прокомментировал Владимир Владимиров.

Пресс-служба губернатора СК.
Фото пресс-службы губернатора СК.

ЮБИЛЕЙ

27 ноября свое 80-летие отметит Владимир Гаркуша – один из известнейших в крае людей, внесших огромный вклад в развитие региона, первый Герой труда Ставрополья.



Уважаемый Владимир Фёдорович!

Примите самые искренние поздравления с юбилеем! Вы вписали одну из самых ярких страниц в историю сельского хозяйства Ставрополья. Вы обладаете уникальным даром – умением чутко реагировать на новые тенденции в аграрной отрасли, а также раскрывать таланты в людях, работающих на селе. Вы – высокое чувство долга, трепетное от-

ношение к делу и душевное тепло в общении с другими людьми снискали Вам славу мудрого и вдумчивого руководителя, достойного самых высоких похвал. Знакомство с Вами – это повод для гордости, но вместе с тем и ощущение огромной ответственности, ведь Ваши авторитет и профессионализм не знают границ. Желаем Вам крепкого здоро-

вья, бодрости духа и вдохновения на дальнейшие свершения во благо сельского хозяйства. Мира, добра, счастья, любви, благополучия и долгих лет жизни Вам и Вашим близким!

С уважением

друзья, коллеги и единомышленники по Ставрополью и Карачаево-Черкесии.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Съедобное «продвижение»

В Ставрополе прошла краевая торговозакупочная сессия, главная задача которой – продвижение продовольственной продукции региональных производителей.



ЭТО уже двадцатая встреча за все время существования подобного формата по налаживанию контактов между производителями и торговыми сетями, инициированная правительством СК. В очередной торговозакупочной сессии приняли участие представители более 40 краевых предприятий и одной из крупных торговых сетей, которая уже сотрудничает более чем со 150 региональными предприятиями. Их количе-

ство постоянно растет. Нынешняя встреча не стала исключением. Так, было подписано соглашение о сотрудничестве с компанией «Агро плюс» Изаильенского городского округа. В ближайшее время к поставкам в розничную сеть присоединится крупнейший в регионе производитель индейки. Кстати, накануне небольшое предприятие из этого же округа договорилось о поставке свежей молочной продукции.

(Окончание на 2-й стр.)

